

# 送戏送歌送春联,小王庄来了红色文艺轻骑兵

本报讯 1月2日下午,中牟县刁家乡小王庄村文化广场人头攒动,欢声笑语。“春满中原 老家河南”——郑州市“红色文艺轻骑兵”文化馆小分队走进中牟县刁家乡小王庄村,中牟县文化馆志愿者艺术团一曲开场舞《新时代赞歌》拉开了活动的帷幕。

据介绍,为进一步丰富全市人民群众元旦春节期间精神文化,增强人民群众的文化获得感、幸福感,按照河南省文化和旅游厅“春满中原 老家河南”主题系列活动统一安排,郑州市组织文化志愿者,精选节目,并邀请多位省市知名书画家共同组成“红色文艺轻骑兵”小分队,深入到基层一线,用老百姓喜闻乐见的文艺形式宣传党的十九大精神,传递党的声音和关怀,把最优秀的文艺作品送到群众家门口,让群众享受到文化发展的最新成果。

演出现场,河南省首届百姓戏迷展金奖获得者宋长流演唱了豫剧《斗笠县令》选段《为凤山我愿把石阶跪穿》;郑州市文化馆张光华演唱了歌曲《滚滚长江东逝水》《我和我的祖国》;国家一级演员陈梅生演唱了河南坠子《华灯

照亮小康梦》;中央电视台黄金一百秒擂主张德亮演唱歌曲《你就是好人》;中牟县文化馆文化志愿者艺术团表演了舞蹈《不忘初心》,精彩纷呈、目不暇接,观众掌声雷动,此起彼伏。

表演结束,省市书法家现场挥毫泼墨,为小王庄村村民义写春联。“书法家写这字就是好看,比在商店买的印刷春联好多了。”一名村民说。记者现场看到,几百副春联展现了新时代农村的新变化、新气象,讴歌了党的农村好政策,表达了村民们安居乐业、享受幸福生活、憧憬美好未来的强烈愿望。虽然天气寒冷,但是书法家们一直坚持站着书写春联,村民们有要一副的,也有要两副、三副的,只要村民需要,书法家们就写,虽然脚冻僵了,手写麻了,当看到村民们从自己手上接过春联时那一张张笑脸时,心里感到由衷欣慰。

在现场,中牟县政协主席张书勤对小王庄村近几年的发展变化深表赞许。据了解,小王庄村共两个村民组,农户149户共707人,耕地1200亩,人均耕地不足2亩。2012年被确定为



省级贫困村,全村共有享受政策建档户66户325人。2017~2018年,借助扶持村集体经济试点项目和扶贫项目,共投入资金290多万元,建立32个标准大棚做示范,使小王庄村草莓种植形成

规模。同时,采取多种措施,引导村民自筹资金建大棚,目前该村大棚总量已达155座,实现了户均1座大棚,少部分户可达3座以上。村民通过大棚种植,收入明显提高。2018年全村仅

草莓大棚收入就可达320万元,随着新建大棚发挥效益,2019年大棚收入已达450万元至500万元。

记者 张朝晖  
中牟时报 邓秀红 文/图

## 寒冬送暖千万家 情满腊八迎新春

### 中牟县5000份暖冬物资送给困难群众

本报讯 1月3日下午,由中牟县委宣传部、县文明办、县民政局、县扶贫办、县慈善总会联合主办的“寒冬送暖千万家 慈善扶贫暖人心”慈善救助物资发放活动温暖起航。

本次活动旨在大力弘扬“慈心为怀、引人向善、公益为本、扶危济困”的慈善宗旨,切实为中牟建档立卡贫困户、低保户、五保户、困难职工等群体解决他们的温暖过冬实际困难。活动中,每户受助家庭

分别收到棉衣1件、棉被1条、大米1袋、面粉1份、食用油1桶,共5000份。

今年入冬以来,中牟县慈善总会积极开展各项系列暖冬活动20场次,共发放慈善救助金及慈善物资610万元,受益困难群众、弱势群体达1万人次。节前系列暖冬活动的开展,让困难群众切实感受到党和政府及社会大家庭的温暖。

记者 张朝晖 通讯员 李斌

### 一碗爱心粥 温暖一座城

本报讯 为感恩“城市美容师”,让他们感受城市温暖,1月2日凌晨5点,中牟县慈善总会联合五谷稻万家、谷养元粥铺以及中牟县慈善总会康乐义工慈善志愿者工作站、中牟县慈善总会长城志愿者工作站、中牟县慈善总会爱心之家慈善志愿者工作站等,分别在县新世纪广场北门对面广场、建设路与官渡大街交叉口街心花园、中牟县人民文化广场等地,开展了“一碗爱心粥 温暖一座城”——2020腊八节全城送爱心粥慈善活动。

为环卫工人送上腊八粥时,一句“辛苦了”,让环卫工人感动不已,大家纷纷表示,喝着这碗热腾腾的腊八粥,心理感到非常温暖,天气再寒冷都不觉得冷了,感谢社会对他们的关心与支持。几名环卫工人坐在一起喝着粥,嘴里不时地感叹:“真好喝,真暖和,这个活动真好!”现场还有一些小小慈善志愿者的参与,他们戴着红领巾、小红帽,跟着一起忙前忙后,这不仅是一次公益活动,更是慈善的传承。

中牟时报 崔合林 邓秀红 通讯员 李斌



### 雁鸣湖镇 “这粥甜到我心里了!”

本报讯 1月2日,中牟县雁鸣湖镇太平庄社区党群服务中心联合康桥物业开展“情满腊八 共迎新春”活动。

一碗热腾腾的腊八粥由社区志愿者传递给居民,象征着爱心的传递。社区老年人端着志愿者送的腊八粥高兴地说:“这粥真甜,甜到我心里了。”一碗简单的腊八粥不仅让社区居民更加亲近,还加深了社区居民对志愿者的理解,拉近了居民和志愿者的距离。

本次活动让居民感受到腊八节的氛围,促进邻里之间的和谐,发扬志愿者精神,让居民更好地参与到社区活动中,推动居民全面参与。

中牟时报 崔合林 邓秀红 通讯员 岳伟露 王超杰

## 中牟县审计局 推动党建和机关综合管理互促提升

本报讯 今年以来,中牟县审计局机关党支部聚力发挥战斗堡垒作用,紧密结合审计部门职责履行,突出政治建设、规范支部管理、强化党建引领,抓实基层党组织自身建设,促进党建工作与机关综合管理工作融合互促。

突出政治建设,以理论武装筑牢学习阵地。中牟县审计局机关党支部高度重视思想政治建设,贯穿各项工作始终,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,从严从实开展理论学习,筑牢党员干部思想信念基础,打造政治过硬的干部队伍。

强化支部管理,以规范

建设铸造战斗堡垒。该局机关党支部以规范化建设为基础,以提升支部管理水平为重点,严格落实“经常、认真、严肃”工作要求,规范支部组织生活,努力将支部打造成坚强的战斗堡垒。

发挥引领作用,以党建推动工作质量提升。该局机关党支部始终将党建工作与审计业务工作同谋划、同部署、同落实,坚持从工作实际出发,积极推动支部建设和日常工作有机融合、互促互进,真正将党建工作实效体现在服务大局之中。

中牟时报 崔合林 通讯员 吴倩楠

## 新春送温情 大爱暖人心

本报讯 1月2日下午,郑州市人力资源和社会保障局党组成员、副局长卞薇一行到中牟开展2020年“三支一扶”人员新春慰问暨调研活动,送去关怀并致以新春祝福和问候。中牟县人社局党组书记、局长李记勤,党组成员、副局长万国珍等陪同。

万国珍汇报了中牟县2019年“三支一扶”的工作情况。座谈会上,卞薇一行近距离听取了“三支一扶”人员的心声。会议要求大家提高政治

站位,谱写中原绚丽篇章;做传承中原的宣传手,为实现中国梦而努力工作;鼓励创造基层工作典型事例,做感动中牟、感动郑州的“三支一扶”传承者。随后,参会领导为“三支一扶”人员发放新春慰问品。

会议对此次新春慰问暨调研活动进行了总结,鼓励服务中牟县“三支一扶”人员做文化的传承者、“三支一扶”的发扬者。中牟时报 崔合林 徐少杰 通讯员 朱晨璐